



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

# Соревнования мирового масштаба

В Екатеринбурге стартовали Кубок России и международные состязания по художественной гимнастике

Данил БОЯРСКИЙ

11 сентября в Центре художественной и эстетической гимнастики состоялась торжественная церемония открытия Кубка России и международных соревнований. С 11 по 20 сентября в Екатеринбурге выступят порядка 700 спортсменов из 11 стран: России, США, Армении, Испании, Италии, Киргизии, ОАЭ, Сирии, Словении, Таиланда, Узбекистана. Среди участников как признанные звезды художественной гимнастики, так и восходящие таланты, стремящиеся завоевать признание и любовь публики.

На торжественной церемонии открытия заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов** выразил слова благодарности главному тренеру сборной команды России **Ирине Винер** за доверие в проведении одного из главных стартов художественной гимнастики в России.

– Мы знаем, какого самоотречения и самоотверженности требуется от каждой девочки, которая занимается этим прекрасным видом спорта. Желаю спортсменкам блестящих побед. Мы всегда рады видеть вас

на уральской земле, – обратился с приветствием к участникам соревнований заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов**.

Про доверие было сказано не зря, ведь Кубок России по художественной гимнастике уже проходил в Екатеринбурге год назад, и президентом Всероссийской федерации художественной гимнастики **Ириной Винер** было принято решение вернуться в столицу Урала еще раз.

– Соревнования очень принципиальные и очень ответственные. И они стали традиционными в прекрасной Свердловской области и славном городе Екатеринбурге, где многое делается для спорта высшего достижения. Это уровень мировой. Участвуют 80 регионов Российской Федерации и 11 стран. Некоторые страны представляют сразу несколько клубов. Это крупнейшие соревнования, которые сейчас проходят у нас в России, где будут выявлены сильнейшие гимнастки. По уровню здесь идет принципиальная борьба. Уже выступали юниоры – это дети, наша смена, которые показывали сложные и очень интересные программы. По борьбе и уровню организации я побывала на настоящем чемпионате мира, – отметила президент Федерации и главный тренер сборной команды России **Ирина Винер**.

От Федерации художественной гимнастики Свердловской области участие в соревнованиях принимают четыре спортсменки личного первенства и две команды в групповых упражнениях. Увидеть выступления и поболеть за наших гимнасток можно в дни проведения соревнований в Центре художественной и эстетической гимнастики (Лучистая, 16) в Екатеринбурге. С программой мероприятия можно ознакомиться на официальной странице Кубка.

Напомним, губернатор **Евгений Куйвашев** дал старт работе крупнейшего на Урале и в Сибири Центра художественной и эстетической гимнастики в микрорайоне Солнечном в январе прошлого года. Центр стал одним из ключевых объектов Международного фестиваля университетского спорта, а после завершения статусных состязаний в режиме наследия является тренировочной площадкой для воспитанниц областной спортивной школы по художественной гимнастике. Создание условий для занятий спортом соответствует задачам проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.



## Городская служба ремонта

### РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

**СКИДКА** на работу пенсионерам **40%**.

Выезд **бесплатный**. Приедем через час. **ГАРАНТИЯ**.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

**Тел.: 8 (343) 382-12-33**

## Фильм «Агитбригада» собрал призы международных фестивалей

Художественную картину «Агитбригада», снятую в нашем регионе, признали лучшей короткометражной работой в Европе на кинофестивале REAL FILM FESTIVAL в Милане. Также он собрал награды других международных фестивалей в России, Азии и Индии.

«Агитбригада» – кинодебют частного универсального театра THEATRUM из Верхней Пышмы. Его сняла кинокомпания V&T Agency при поддержке Музейного комплекса Верхней Пышмы. С премьеры фильма прошло четыре месяца, а в копилке «Агитбригады» – четыре солидные награды:

- ▶ «Лучший короткометражный фильм в Европе» – REAL FILM FESTIVAL (Милан, Италия);
- ▶ дважды «Лучший военный фильм» – The Bangkok Movie Awards (Таиланд) и «Гало» (Санкт-Петербург, Россия);
- ▶ «Лучший международный короткометражный фильм» – TAMIZHAGAM INTERNATIONAL FILM FESTIVAL (Индия).

Сценарий фильма основан на рассказах участников фронтовых творческих коллективов. Среди них были артисты **Капитолина Аверина** и **Виктор Кичигин** из Свердловского драматического театра, а также **Владимир Курочкин**, который позже стал художественным руководителем и главным режиссером Свердловского театра музыкальной комедии.

В фильме рассказывается о том, как во время Великой Отечественной войны артисты на грузовиках-полупотках ездили на передовую и устраивали там концерты, чтобы поднять боевой дух солдат. На экране можно увидеть настоящие предметы военного времени, такие как солдатское снаряжение, оружие и легендарный ЗИС-5, который использовался для эвакуации людей из блокадного Ленинграда.

«Агитбригаду» уже показали телеканалы Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской, Самарской, Сахалинской и Мурманской областей, Севастополя, Краснодарского края, ЯНАО, ДНР и ЛНР – всего фильм посмотрели более пяти миллионов зрителей.

17 сентября «Агитбригаду» покажут в Городском библиотечном информационном центре (ул. Антона Валека, 12). Также пройдет встреча с продюсерской группой проекта.

**Александр ЗИНОВЬЕВ**

## КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

### С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ

- Дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- Сайдинг, хозблоки, веранды
- Заборы, замена кровли и полов в доме
- Замена венцов дома, поднятие на домкраты
- Внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- Овощные ямы
- Теплицы
- Ямы для канализаций

- Работаем **ПО ВСЕЙ** Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – **БЕСПЛАТНО**
- Нашим заказчикам ПОДАРОК\* (\*подарок зависит от объема работ)
- Работаем **БЕЗ ВЫХОДНЫХ**
- Все виды работ – с материалом заказчика или **НАШИМ**

**РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО  
И В СРОКИ!**

**+7 (922) 608-00-20, Андрей Владимирович**



Скидка пенсионерам и инвалидам от 17% до 25%